



立即發表：2017 年 8 月 11 日

州長安德魯 M. 葛謨

## 葛謨州長宣佈在維羅納海灘州立公園 (VERONA BEACH STATE PARK) 新建水上樂園

*水上樂園屬於對該公園進行的一系列改造的最新項目，改善奧奈達縣 (Oneida County) 居民和遊客的遊玩體驗*

安德魯 M. 葛謨州長於今日宣佈斥資 180,000 美元在奧奈達縣維羅納海灘州立公園處修建的水上樂園現已開放。這一水上設施是對該公園進行的一系列改造的最新項目，包擴一座新建浴室、封閉涼亭、三處野餐遮陽棚和停車場升級設施等。州長推出的「紐約公園 2020 (NY Parks 2020)」計畫對這次改造提供了資金。

「麥可山谷 (Mohawk Valley) 是戶外休閒娛樂的勝地，這次對維羅納海灘 (Verona Beach) 進行的最新投資將確保此處家庭能夠享受安全爾愜意的夏季運動。」州長葛謨表示。「透過『紐約公園 2020』計畫，我們正在改善遊客體驗，改造整個地區，構建未來的頂級旅遊勝地。」

新建佔地 2,000 平方呎的水上樂園包擴：

- 17 處地下噴泉；
- 6 處地上噴泉；
- 以自然植物和海灘為主題；
- 三處激活器可控制不同噴水區域；和
- 電腦控制器，控制噴水順序。

有些功能性設備可允許孩子們透過旋轉和搖晃來與水上樂園設施進行互動，將手或腳放在一個噴嘴上方，從爾增加其他噴水設施的水壓，讓水柱噴得更高。

這座水上樂園與奧農達加縣水利管理局 (Onondaga County Water Authority) 市政係統相關聯，為兒童和家庭提供了一處安全爾清潔的水源，供其玩樂。在天氣允許的情況下，水上樂園將每週七天從早上 9 點至晚上 8 點間開放。

這一專案由州立公園 (State Parks) 當地工作人員設計並安裝，與維羅納海灘其他新進改造工程的建築風格和現代設計模式保持一致。該工程總投入達 430 萬美元，用於新建浴室、封閉式涼亭、三處野餐遮陽棚和停車場升級設施。該工程於今年早些時候完工。

「這座水上樂園對於家裡有小孩子的家庭來說是一個玩耍的好去處，使得孩子能夠在安全的環境下保持涼爽，並能遊覽整修一新的維羅納海灘州立公園的沙灘區，」**州立公園負責人露絲·哈威 (Rose Harvey)** 表示。「這座樂園不僅能讓孩子在水上樂園裡度過一段美好時光，還能鼓勵孩子們健康、活躍地玩耍嬉戲，並與公園和戶外運動之間建立長達一生的緊密聯繫。」

**奧奈達縣縣長小安東尼·皮森特 (Anthony J. Picente)** 表示，「維羅納海灘州立公園新建的水上樂園對這座頗受歡迎的奧奈達縣娛樂設施來說可謂是錦上添花。許多本縣居民和遊客都喜歡到奧奈達湖 (Oneida Lake) 來游泳、野餐和露營，這一新樂園將推升此處的資產價值，使其更具吸引力。我想衷心感謝葛謨州長投入這筆資金，使得這一改進成為現實。」

[葛謨州長推出的「紐約公園 2020 計畫」](#)旨在利用來自私營和公共部門的 9 億美元在 2011 年至 2020 年間投資於州立公園係統。2017-18 年州預算案 (State Budget) 為該計畫發放 1.2 億美元資金。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418